
 

  

Húsvét VII. hete 

Szerda 
ApCsel 20,28-38   ■   Jn 17,11b-19 

 
„Nem azt kérem tőled, hogy vedd el őket a világból, hanem hogy óvd meg őket a 

gonosztól. Hiszen nem a világból valók, amint és sem vagyok a világból.” 
 
Mit jelent Jézus szava, hogy „nem vagyunk a világból valók”? Hiszen Ádámot a 

föld porából, e világ anyagából alkotta Isten. Igen, de egyszersmind orrába lehelte az 
élet leheletét, s ezzel Istenre képes lénnyé tette, aki öntudatlanul bár, de részesült Isten 
Szentlelkéből. 

Pünkösdkor pedig már úgy közölte velünk a Szentlelket, hogy benne 
kinyilatkoztatta szentháromságos isteni életét, és ebbe az életbe emelt be minket is. 

Milyen kár, hogy Pünkösdnek ezt a mélységes titkát nem fedezzük fel eléggé! Hogy 
Karácsony és Húsvét mellett Pünkösd csak harmadrangú ünnep az életünkben. Az 
Atyaisten szemszögéből éppen hogy Pünkösd a legnagyobb ünnep, az igazi Karácsony, 
hiszen ekkor születtünk az ő gyermekeivé, valóságos kis Krisztusokká, s az igazi 
Húsvét, amikor meghalva a bűnnek a Szentlélekben új életre támadtunk. 

Nem a világból valók vagyunk, mégis a világban élünk. S ez a világban való létünk 
is kapcsolatban áll a Szentlélekkel. 

Nemcsak az efezusi egyház elöljáróira érvényes ugyanis, hogy őket a Szentlélek 
rendelte testvéreik szolgálatára, hanem nekünk is tudatosítanunk kell, hogy a 
Szentlélek küld a ránk bízottakhoz. A házasság szentségében férj és feleség arra 
kapnak küldetést, hogy egymásnak és gyermekeiknek a szeretet állandó Pünkösdjét 
ajándékozzák. A papság lényege is pünkösdi valóság, hiszen a pap a Szentlélektől 
kapja küldetését a szentelésben. S Pünkösd a szerzetes élete is, mert fogadalmai által a 
Szentlélek tulajdonává válik, s prófétai odaadása által szívében hordozza és közvetíti 
Pünkösd titkát. 

A világban való létünk tehát nem áll ellentétben istengyermeki, szentlelkes 
életünkkel. Magának a létezésnek is pünkösdi struktúrája van. A Szentlélek az a 
kapocs, amely Istenhez és egyben Isten ajándékához, a világhoz kapcsol bennünket. 
Őbenne valósul meg, amit Szent Pál ír a korintusiaknak: Minden a tiétek, ti Krisztuséi 
vagytok, Krisztus pedig az Istené! 


